MOHTAX KPOBEIbHOW NECTHULbI ®
HA MPO®HACTWUN U TMBKYIO YEPEMNULY c € mlm

- Ha kpoBne ¢ KpoBenbHOWN NecTHNUEN pekomeHayem CHIMATIBIE ¢

0Bs3aTeNbHO YCTAHOBUTL CHEro3aaepXkaHue. 1850 e

- BepxHun koHel necTHUUbI KpenuTb K Banke-nomocTy s A D
HaCKBO3b Yepe3 BokoBUHY BonTamu,
B APYrnx MecTax JIeCTHULY MOXHO KpenuTb Npyu NoMoLLx
netnu D.

- MakcumarnbHoe pacctosiHue mexgy 6ankamu 1400 mm.

- MakcumanbHoe pacctosHue mexgy L-kpenexem 5000 mm, kpenuTb camopesamn MuH. 7x30.

- K HWwxHen YacTtu kpenneHus L obasaTernbHO NPpUKPenuTb YNNOTHUTENBHYIO NEHTY.

- KpenneHue L yCcTaHOBUTb Ha BEPXHIOI YacTb "BOMHbI" NATLIO caMmope3amMu.

- Ha camoHecywmx npodpunax (W-70/900 n W-115/750) kpenneHne Henb3sa ycTtaHaBnmBaTb
Ha 6opo3say!

- Mpwu 3akpyumBaHMM cCaMOPE30B HYXXHO yOeauTbCs, YTO OHU HE NMPOKPYYUBAKOTCS B NYCTYHO.

- Mpun moHTaxxe obsa3aTenbHO Nonb3oBaTbCsa "VIHCTpYKUMEN No akcnnyaTaumm
n obcnyxusaHuw" (www .orima.ru).

- BHUMAHWE! Ha kpoBne n3 rubkon Yyepenuubl peKoMeHAYyeEM MUH. pasmep
A0COK cnnowHon obpelueTtkn 23x100.
KpenneHnam He ob6a3aTensHO nonagaTb B CTponuna.

HapawumBaHue nectHuubl
M8x35 (7) n rankon (8)

AS3DC2 AS3DL KpenneHne nectHuubl K

Puc. HaseaHue Koa [(SAS3DC2) wrT. | (SAS3DL) wr. 6an Ke-MoMOCTyY

1 MopgynbHas nectHuua *

2 Banka-nomocT 20520 4 1

3 Kpennenwne L 22450 4 2

4 bont ¢ dnaHuem M8x20 17285 4 2

5 [avka ¢ daHuem M8 17201 4 2

6 Bont M8x16 17031 6 2

7 Bont M8x35 17051 10 4

8 lanka M8 17021 16 6

9 YNnoTHUTENbHANA NeHTa, M 17160 1,0m 0,5m =

10 |Camopes 7x30 17771 20 10 YcTaHoBKa netnum D

11 |[Metna D 20530 6 2

* CTaHgapTHblE AnuHbl nectHuy, 1,5m, 2,7 m,3.0Mmn 42 m
MoHTaxHas cepnst AS3DC2 nogxoauTt Ans NecTHuupbl Makc. 4,5 m.

TPEBOBAHNA K BOJITAM: pesbba M8, knacc npoyHoctu 8.8 (TOCT 1759.4-87)

www.orima.fi ©Copyright Orima-Tuote Oy. Luvaton kéytts ja kopiointi kielletty. 21 6.2018





